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Question 1 (7+4 = 11 p)

Resoudre dans (C les equations suivantes :

1) 2z2 + (2 + Si)z - 1 + 13i = 0
2) (3 - i) z + 4iz = 2 + Si

Question 2 ( 3+4 = 7 p )

On considere les nombres complexes:

6. . (2rr)Zz = - L cs ,

1) Ecrire z1 et z2 sous forme trigonometrique.

2) Determiner la forme algebrique de Z.

Question 3 ( 5+7 = 12 p)

7_?)°
- ( Zz )4

On donne le systeme suivant, ou m est un para metre reel :

{
(m- l)x + y + z = 1-m

x-(m+l)z=-1
-mx - 2y + 2mz = 2m + 1

1) Determiner les valeurs de m pour lesquelles le systeme admet une solution unique.

2) Resoudre et interpreter geometriquement le systeme pourm = 0 et pourm = -1.
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Question 4 ( 2+4+(3+4+1) = 14 points)

Numero du candidat:

Dans un repere orthonorme (0 ;1; j;k) de l'espace, on considere le point A( -8;2;1) et le plan

=5x + 2y + 4z = 13.

1) Determiner un systeme d'equations parametriques de la droite d passant par A et

perpendiculaire au plan rr.

2) Etudier !'intersection de la droite d et du plan rr, puis interpreter geometriquement.

3) On donne la droite d' suivante :

d' _ { x + y + 1 = 0
= 2y + z- 8 = 0

a) Determiner un systeme d'equations parametriques de la droite d'.

Les droites d et d' sont-elles paralleles? Justifier.

b) Etudier !'intersection des droites d et d'.

c) Conclure en ce qui concerne la position relative des droites d et d'.

Question 5 ( (1+4+4)+(3+4) = 16 points)

1) Parmi 12 hommes et 8 femmes, ii faut elire un comite forme par un president, un vice­

president, un secretaire et un tresorier. Les charges ne sont pas cumulables (c'est-a-dire une

personne ne peut pas occuper simultanement deux pastes).

a) De combien de manieres peut-on elire ce comite?

b) De combien de manieres peut-on choisir ce comite si on veut avoir deux hommes et deux

femmes dans le comite?

c) De combien de manieres peut-on choisir ce comite sachant que Madame Boulanger

refuse de participer au comite avec Monsieur Boucher.

2) D'un jeu bien melange de 32 cartes, on extra it au hasard et simultanement 3 cartes.

a) Calculer la probabilite d'obtenir 3 cartes de meme couleur (Note : dans un tel jeu, on

trouve quatre couleurs: creur, carreau, pique et trefle).

b) Calculer la probabilite d'obtenir exactement un as et deux creurs.
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